

200 и 2000 рублей. Что появится на новых купюрах?

Центробанк запустил конкурс по выбору символов для новых купюр

Валютно-финансовый регулятор запустил сайт «Твоя-Россия.рф», на котором жители страны могут проголосовать за понравившиеся изображения для оформления банкнот номиналом в 200 и 2000 рублей.

«Предложи свой вариант символов для оформления новых банкнот достоинством 200 и 2000 руб. и стань соавтором финансовой истории страны», — говорится в обращении на главной странице интернет-ресурса.

Голосование будет разбито на три этапа. До 28 июля все желающие могут предлагать свои варианты дизайна. Из вариантов, преодолевших порог в 5 тысяч голосов, будет сформирован расширенный список. И затем, до 30 августа, по всей страны опросят 6 тысяч человек, которые выберут десять вариантов дизайна.

Самый последний этап предполагает голосование на сайте. 7 октября в прямом эфире будут подведены окончательные итоги.

«По традиции на современных денежных знаках России используются виды городов и территорий, их знаковые объекты», — рассказала глава ЦБ Эльвира Набиуллина (цитата по ТАСС). Набиуллина также добавила, что обычно период разработки до выпуска купюры занимает 1–1,5 года. Поэтому купюры будут запущены в оборот к концу 2018 года.

В России все чаще звучат призывы включить печатный станок и увеличить количество денежной массы в стране ради экономического роста. Однако финансовое руководство страны пока не поддерживает эту идею. В частности, в Центробанке выражают опасения относительно увеличения денежной массы, которая может еще больше разогнать инфляцию.



Напомним, в апреле этого года Центробанк принял решение ввести в оборот купюры номиналом в 200 и 2000 рублей. Ожидается, что новые банкноты появятся в обороте к концу 2017 года.

Как отмечается в сообщении финансового регулятора, купюры в 200 и 2000 рублей будут по традиции оформлены в стиле российских городов и их символов.

Предыдущий раз ЦБ РФ расширял ряд банкнот в 2006 году, когда появилась купюра номиналом в 5000 рублей.

Регулятор подчеркивает, что выпуск денежных знаков промежуточных номиналов экономически целесообразен в том случае, когда инфляция в экономике не превышает 4–6 процентов. А согласно прогнозу Центробанка, годовая инфляция достигнет целевого уровня 4 процента в конце 2017 года.

Фото: www.kurer-sreda.ru, poliksal.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ
👁 8311 28.06.2016, 22:53 📄 831
URL: <https://babr24.com/?ADE=146363>

Bytes: 2530 / 2331 Версия для печати



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)